

# Jézus Urunk tanítása

2025. február 7.

## *Jézus Krisztus Urunk:*

Köszöntöm testvéreimet, akik elfogadtátok hívásomat, és elzarándokolva eljöttek e helyre.

Köszöntöm mindazokat, akik a mai napon is lélekben vannak jelen, megpróbálnak így veletek egyé válni a mai nap engesztelésében és jelenlétében.

A mai nap tanítása felétek az volt<sup>1</sup>, amikor tanítványaimmal elindultam, és megálltunk egy sík vidéken, s körbe néztünk, és akkor így mondtam számukra, hogy:

– Ez a hely, ahol most vagyunk a tanítás részében, felétek szól.

De nemcsak a tanítványok vettek részt, hanem a nép sokasága is, akik egyre többen és többen sok helyről érkeztek, Jeruzsálemből, Tíruszból, Szidonból, a tenger mellékéről, hogy részeseivé válhassanak, hisz ekkor már kiválasztottam több tanítványaimat is azok mellé, akiket először választottam. S itt azt mondtam:

– Boldogok a lélekben szegények, mert övék a Mennyek Országá, hisz Atyám ezt nyújtja feléjük a felismerés révén. De boldogok azok, akik éheznek, de majd bőségben jutalmazza őket. S boldogok azok, akik most sírtok, mert sírástok majd nevetés váltja fel. És boldogok mindazok, akiket megaláznak, kizárnak körükből, kicsúfolnak, és mindezt azért teszik az Emberfia révén.

Örüljete, mert ha ez eljön felétek és hozzátok, és megtapasztaljátok, akkor tudjátok, hogy megtörtént a meghallgatás segítségével és kegyelme.

Jaj nektek, gazdagoknak, akik nem törődtek azzal, hogy mi vesz körül benneteket, és hogyan élitek az életeteket! Pedig számotokra is megvolt a válasz.

És jaj azoknak, akik eddig jóllaktatok, és így éltetek, majd ez után éhezni fogtok.

És jaj nektek, kik neveltetek, örültetek. Majd sírás váltja fel nevetéseteket.

És jaj azoknak, akik az embereknek hízelegtek, mert atyáitok is ezt tették a hamis prófétákkal.

A tanítás felétek most arról szól, hogy jelen van a lélekben szegény, de nem kell neki elkeseredni, félelemben élni, és azt gondolni, hogy nem kapja meg a kegyelmeket. Atyám és Én, Jézus Krisztus Uratok figyelemmel

---

<sup>1</sup> Ezen a napon a Golgota előtti ajándék-tanítások a következők voltak: *Péter vallomása* és *Első jövendölés a szenvedésről* (Mk 8,27–33).

kísérjük mindig azokat, akik egy kicsit óvatosabbak, és akik egy kicsit úgy érzik, hogy ők nem mindent engedhetnek meg maguknak, és úgy érzik, hogy lélekben szegényekké váltak, és ők akkor mit várhassanak.

Ilyenkor kell megnyitni szíved és lelked, felkészülni a kegyelemhez, ahhoz a kegyelemhez, amely a megváltást, a szeretetet, az örömet és a békét hozza el felétek és hozzátok.

És már akkor hogy' is van mondva?

Hogy: Tiéd lesz a Mennyek Országá, mert Atyám megjutalmaz benne-tek, mert előtte úgy érzed, hogy „lélekben szegény vagyok, elesett vagyok, nem tudom, hogyan és miképpen alakítsam ki a mindennapjaimat, szomorúság vesz körül”. De hiszel az Atyában, hiszel a Fiúban, az Isteni Második Személyben, és hiszed a tanítását, amelyet megad felétek, elfogadod, szívedbe zárod, és megengeded, hogy működhessen rajtad és benned, s akkor megkapod a kegyelmeket, ami által megerősödsz. Már nem egyszerűnek és nem elhagyatottnak érzed magadat, mert érzed szívedben a kegyelmi szeretetet, amely a Szentlélek által átölel, megerősít, felmelegít, és működik rajtad és benned, és ez által tudsz haladni a meghívott úton a mindennap jelenlétében. Felismerted, elfogadtad a meghívást, és haladsz ezen az úton.

Hányan és hányan megkapják a meghívást a küldetésükhöz a követésükben, de sajnos ők nem nyissák meg szívüket a felismeréshez és az elfogadáshoz. Ők élik a saját kialakított életüket, és nem veszik észre, hogy talán nem a helyes és az igaz úton haladnak. Nem veszik észre, hogy nekik is jelen van a felismerés elfogadása, csak ehhez meg kell nyitni szívüket, felismerni és elfogadni, és megengedni, hogy működjön rajtuk és bennük a mindennap jelenlétében. És akkor nemcsak kimondottan léleknek szegényekben érzik magukat, hanem elfogadják a kegyelmeket, az örömet, a békét, a szeretetet, ami feléjük áradhat a mindennap jelenlétében a működés által.

S akkor érzitek, lehet, hogy sírsz, lehet, hogy szomorúvá válsz, lehet, hogy kétségbe esel, de ilyenkor is van remény a felismerés kegyelméhez, hogy lehet örülni egy picit, apró fénynek, jelnek, amit felismersz, amit elfogadsz, aminek örülni tudsz, és már nem a sírás és a szomorúság vesz körül, hanem jelen van az öröm és a nevetés szeretete.

Ha éhes vagy, akkor sem szabad teljesen eltaszítanod magadat a keserűség részébe, hanem figyelni kell, hogy hogyan jön el feléd és hozzád az Isten szeretetének bősége, az Atya ajándéka. Mert talán megnyitod szívedet, felismered a szentmise titkát, ajándékát, kegyelmét, felkészülsz, és az éhségedet csillapíthassa, szinte el is veheti az Oltáriszentség az Eucharishtiában, amelyet magadhoz vehetsz, és már mondhatod azt, hogy: „A Mennyei Atya bőségét megtapasztalhattam, elfogadhattam, és ez által megerősödtem szívemben, lelkemben.”

Vannak kicsi, apró kegyelmi ajándékok, és ha ezeket is felismeritek, elfogadjátok, megpróbáltok vele együtt érvényesülni a mindennap jelen-

létében, az életben, akkor ismered fel, hogy hogyan működik a remény szeretete és az öröm békéje és a kegyelem, amelyet elhoz számotokra e mindennapokban, e mindennapokhoz.

De a mai nap még egy tanítás volt felétek már a Golgota alatt<sup>2</sup>, amikor felkészítettem tanítványaimat, hogy hogyan és miképpen kell kialakítani a mindennapi életünket a jelenlétben, mert Fülöp Cezárea közelében jártunk és a falvak között, amikor kérdeztem tőlük, faggattam őket, hogy mit gondolnak Rólam.

S erre Simon Péter válaszolva, hogy:

– Némelyek azt hiszik, hogy Keresztelő János vagy. Némelyek azt hiszik, hogy Illés vagy. Némelyek azt hiszik, hogy valamelyik próféta.

S ekkor megkérdeztem:

– És ti mit gondoltok, hogy ki vagyok?

Simon Péter válaszol ismételtén, hogy:

– Te vagy az Élő Isten Fia, a Mennyei Atya Gyermeke. Te vagy a Messiás.

Ekkor lelkükre kötöttem, hogy ezt senkinek se mondják el.

S akkor felkészítettem őket, hogy eljönnek olyan napok, amikor egy kicsit nehezebb lesz a jelenlét a mindennapokban, hogy a vének, a főpapok, az írástudók, a farizeusok elítélnek, megölnek, de harmadnapra feltámadok. S erről nyíltan beszéltem számukra, hogy felkészítsem őket.

A tanítványok meglepődtek, Simon Péter félre is vonulva próbált beszélni, szinte szememre vetni, hogy miért mondok ilyeneket. A többiek pedig figyeltek, hátra fordulva rájuk tekintve, az után így szóltam Simon Péternek:

– Tázott Tőlem, te, sátán! Mert most ember módon gondolkodtál, cselekedtél, és nem a Mennyei Atya szeretetével és kegyelmével.

S ezt a tanítást, ahogy az elsőben mondtam, a másodikra ugyanúgy vonatkozik, hogy hogyan alakítsátok ki életeteket a mindennapokban, hogyan hagyatkoztok Reám, az Isteni Második Személyre, Jézus Krisztus Uratokra, hogyan tudtok hinni és bízni a szeretet-kegyelemben, és hogyan fogadjátok el már azon tanításomat, amelyet megadtam számotokra, hogy a reménynek mindig helyet kell készíteni szívetekben, és soha nem elengedni, mert a remény által megjelenik a fény világossága a szeretetben. És a fény világossága vezethet benneteket a meghívásban, a küldetésben, a mindennapokban.

A kezdetekben hányszor és hányszor adtam meg számotokra a fény világosságát a gyertya fényében! És mikor meggyújtasz egy gyertyát, a sötétben világosságot nyújt számodra, és ha kezded melléje helyezed, érzed a melegségét, amely átölelhet e fénysugárral. S akkor érzed, hogy a reményed ugyanilyen a világosság, melegség fényével, és hogyha ez a remény jelen

---

<sup>2</sup> ti. *Jézus és a tömeg* és *Boldogságok és jajok* (Lk 6, 17–26)

van szívedben, megtartod, akkor mindig bizakodhatsz, hogy soha nem vagy egyedül, valaki mindig veled van e remény által a működés szeretetének kegyelmében.

S akkor, ha megnyílsz, és szükség van a segítségnyújtásokra, bizalommal várhatod a kegyelmeket.

De ahogy mondtam a megkezdett új évben, hogy a tettek cselekedetében nektek is jelen kell lenni, többet imádkozni, egygé válni a testvéri felebarát szeretetével, és akkor a nehézségeket kicsit ki lehet küszöbölni. De ez mind akkor történhet meg, ha ti is adtok önmagatokból a tettek és cselekedetek révén. Mert várjátok a jobbra fordulást, várjátok a segítségnyújtást, de ehhez reátok is szükség van az egygé válásban, az imában, a tettek működésében és a cselekedetek felismerésének kegyelmével. A mindennap szeretete, öröme, békéje és jelenléte vezessen az életútpályátokon.

Ennek reményében árasztom reátok kiválasztott Mária testvér által áldásomat, hogy töltsen be szíveteket, lelketeket, és engedjétek meg, hogy működjön rajtatok, bennetek, és vezessen a meghívásban, a küldetésben a szeretet erejével együtt.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek.

A Szentlélek kegyelme öleljen át benneteket, melegítsen fel, elfoglalva a helyét szívetekben, lelketekben, egész lényetekben, megengedve, hogy működjön rajtatok és bennetek a felismerés-küldetés meghívásában, a mindennapokban, a mindennapokhoz.

***Jelen lévő testvérek:***

Dicsőség Neked, Istenünk!